y= bcos(ap(x))+sin % +ae’

( \/;; z>0;

3z+1; z<0.

roe X =1

* Bbl4MCNNTb 3HA4YeHMEe y B 3aBUCUMOCTM OT BblOpaHHON
dOYHKUUK ¢(x), apryMmeHT KOTOpOoW onpeaenaeTcs 13
NocTaBNeHHOro ycroeuda. BoamMoXHble 3Ha4eHUa yHKUNn ¢
(x): 2x, x%, x/3. NMpegycMoTpeTb BbIBO, COOOLLEHNN,
NoKa3blBAKOLLMX, MPU KAKOM YCNOBUN U C KAKOU (PYHKLIMEN
Npon3BOAUIINCE BbIYUCTIEHUS .



. 2%, %%, X/3 . X X
chyHKLMN b (x): 2x, X, X/ y:bcos[agp(x)]+51n§+ae

AnropuTtm
B ( «/2; z>0;
1. BBecTu nepemeHHble double a,b,y,x,z,fi * = 3241 z<0.
2. CpaBHWUTb z c 0 c NOMOLLbIO onepaTopa if
3. B 3aBMCMMOCTM OT 3TOro NPUCBOUTL X 3HAYEHNE
4. OcywWwecTBUTb BbIOOP C NOMOLLBIO switch
5. lNoacTtaBuTb BCce NepeMeHHble B OPMYIY U NONYYUTb

y
BbiBeCTU pe3ynbTaT Ha 3KpaH

o
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#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#tinclude <math.h>

int main()

{

double x, v, z, fi, 3, b;

int op; bool f=true;

printf ("vvedi a,b,z\n“);
scanf_s(“%f%f%f”, &a,&b,&z);

. if (z < 0) x = sqrt(z);
.elsex=3*z+1;

. printf ("vyberi fi\n“);

. printf ("1. fi=2*x\n");

. printf ("2. fi=pow(x,2)\n“);

15.
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17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

printf ("3. fi=x/3\n");
scanf_s(“%d”,&op);

switch (op)

{

case 1: fi = 2 * x; break;
case 2: fi = pow(x, 2); break;
case 3: fi = x/3; break;

default : printf("\nERROR\n"); f=false;

}

if (f) {y = b*cos(x*fi)+a / 3;
printf ("rezultat=%6.2f\n“, y);}
_getch();

return O;

}



